Amtliche Bekanntmachung der InfraStruktur Neuss AöR

Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2022

Der Verwaltungsrat der InfraStruktur Neuss AöR hat in seiner Sitzung am 30.11.2023

folgenden Beschluss gefasst:

1. Der Jahresabschluss und der Lagebericht der InfraStruktur Neuss AöR zum 31.12.2022,

die von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft PWC geprüft worden sind, werden

festgestellt.

2. Der Jahresabschluss weist eine Bilanzsumme in Höhe von 363.699.256,87 EUR sowie

einen Jahresüberschuss von 4.740.553,83 EUR aus.

3. Der Jahresüberschuss wird auf neue Rechnung vorgetragen.

4. Der Vorstand wird entlastet.

Die mit der Prüfung des Jahresabschlusses zum 31.12.2022 der InfraStruktur Neuss AöR

beauftragte Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Pricewaterhouse Coopers Aktiengesellschaft

hat am 19. Juli 2023 einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk erteilt.

Der Jahresabschluss 2022 der InfraStruktur Neuss AöR einschl. Anhang und der Lagebericht

stehen bis zur Feststellung des folgenden Jahresabschlusses zur Einsicht in den Räumen

der InfraStruktur Neuss AöR, Moselstraße 24, 41464 Neuss, 2. Etage, Zimmer 2.13 während

der Offnungszeiten (montags bis donnerstags 08:00 – 16:00 Uhr sowie freitags 08:00 – 12:00

Uhr) zur Verfügung.

Neuss, den 10.01.2024

InfraStruktur Neuss AöR

Gensler Sprecher des Vorstandes Lommetz Vorstand